

多家公司控股股东完成增持计划

本报记者 张玉洁

多家上市公司1月4日晚发布控股股东增持股份公告。

广汽集团公告称,截至2015年12月31日,公司控股股东广汽工业集团及其全资子公司通过证券交易所交易系统累计增持公司H股股份12826.60万股,占公司已发行总股本的1.99%。广汽工业集团增持计划实施期满。本次增持完成后,广汽工业集团及其全资子公司持有公司股份39.13亿股,其中持有A股股份37.05亿股,持有H股股份2.08亿股,合计占公司股份总数的60.80%。广汽工业集团承诺,在此次增持计划完成后的法定期限内不减持所持有的公司股份。

晋亿实业公告称,接到控股股东晋正企业通知,其于2015年12月31日通过上交所交易系统增持公司股份127.29万股,占公司总股本比例0.161%。晋正企业将持续关注公司股价走势,在承诺期限内适时决定是否继续

增持,维护公司股价稳定。晋正企业同时承诺,在增持期间及在增持完成后六个月内不转让本次所增持公司股份。

中牧股份1月4日也接到控股股东中国牧工商(集团)总公司的通知,中牧总公司于2016年1月4日通过出资委托国都证券设立的定向资产管理计划在二级市场累计增持公司股份600,400股,占公司总股本的0.14%,累计增持金额为1,200.20万元,增持均价为19.99元/股,本次增持后,中牧总公司完成了承诺增持公司股份的计划。本次增持计划实施后,中牧总公司合计持有公司股份225,620,900股,占公司总股本的52.49%。其承诺增持完成后6个月内以及其他法定期限内不减持所持有的本公司股份。

浙报传媒公告称,截至1月1日,公司控股股东浙报控股的一致行动人浙新干线通过上交所证券交易系统累计增持公司股份4,706,123股,占公司已发行股份总数0.40%。本次增持计划实施完毕后,浙新干线持有公司股份8,015,951股,占公司已发行

股份总数0.67%,浙报控股与浙新干线合计持有599,353,007股,占公司已发行股份总数50.44%。浙报控股及浙新干线承诺在法定期限内不减持其所持有的公司股份。

首创股份公告称,控股股东增持计划完成后,首创集团及全资子公司首创华星国际投资有限公司合并持有公司股份1,316,390,867股,占公司总股本的54.615%。二者同时承诺在增持实施期间及法定期限内不

减持所持有的公司股份。

兰州民百控股股东红楼集团于1月4日累计增持公司股票37万股,增持完成后,红楼集团持有公司股份129,595,370股,占公司总股本的35.13%。红楼集团同时承诺六个月内不减持。

博汇纸业控股股东博汇集团于12月中旬履行完毕增持计划。增持完成后,博汇集团持股占公司总股本的25.88%。

世纪华通控股股东延长股份限售承诺

世纪华通1月4日晚发布公告称,公司于同日收到控股股东浙江华通控股集团有限公司《关于不减持公司股份的承诺函》,华通控股承诺追加限售期一年。

根据公告,为维护资本市场稳定,增强投资者信心,避免公司股价出现大幅波动,华通控股承诺自2015年7月10日起六个月内不通过二级市场减持公司股份。因最近公司

股价出现异常波动,为了维护二级市场的稳定,应中小股东的诉求,华通控股承诺自上述承诺到期后一年内(至2017年1月9日)不通过二级市场减持本公司股份。

世纪华通去年12月中旬曾披露定增预案,公司拟通过发行股份加支付现金的方式买入中手游移动科技、点点开曼、点点北京全部股权,交易总价约134.76亿元。(张玉洁)

■ 2016年行业前瞻

军改大幕开启 军工行业站上风口

编者按

2016年是“十三五”开局之年,按照中央统一部署,各行各业正着力推进供给侧结构性改革,推动经济持续健康发展。中国证券报从今日起推出“2016年行业前瞻”系列报道,就市场关注的热点行业全年运行趋势进行前瞻性分析研判,以期对投资者把握2016年投资主线有所裨益。

本报记者 欧阳春香

中央军委1月1日印发《关于深化国防和军队改革的意见》,提出到2020年前努力构建能够打赢信息化战争、有效履行使命任务的中国特色现代军事力量体系。分析认为,军队改革和由此带动的军工改革,是军工行业持续看好的主要驱动力,重点看好军事信息化及海空军装备等子行业,重点关注资产证券化和军民融合等投资主线。

军工深层次改革启动

根据《关于深化国防和军队改革的意见》,此次改革重点在于高层领导指挥体制改革,包括调整军委总部体制、实行军委多部门制;组建陆军领导机构、健全军兵种领导管理体制;重新调整划设战区、组建战区联合作战指挥机构;健全军委联合作战指挥机构;着力构建“军委-战区-部队”的作战指挥体系和“军委-军种-部队”的领导管理体系。

军工类公司2015年业绩预告情况

证券简称	业绩预告类型	业绩预告摘要	预告净利润变动幅度(%)
成飞集成	预增	净利润约6717万元~8778万元,增长63%~113%	113.00
海特高新	预减	净利润约3159.34万元~7898.34万元,下降50%~80%	-80.00
中国重工	预减	净利润将继续大幅下滑	
中航机电	续盈	净利润约3.06亿元~4.20亿元,增长-20%~10%	-20.00
*ST舜船	续亏	净利润约-25亿元~-19亿元	-38.28
博云新材	首亏	净利润约-9500万元~-7500万元	-1922.43
北斗星通	略增	净利润约3000万元~4000万元,增长0%~30%	30.00

数据来源:Wind资讯

按照本次军事改革总体方案时间表,2016年组织实施军队规模结构和作战力量体系、院校、武警部队改革;2017年至2020年对相关领域改革作进一步调整、优化和完善,深入开展政策制度和军民融合改革;2020年要在领导管理体制、联合作战指挥体制改革上取得突破性进展,在优化规模结构、完善政策制度、推动军民融合发展等方面改革上取得重要成果,构建能够打赢信息化战争、有效履行使命任务的中国特色现代军事力量体系。

军事专家赵小卓表示,“这些全新的表述体现着军队体制机制的根本性变化。这一系列变化共同指向一个方向:更加适应联合作战发展需求。”

银河证券分析师认为,军队改革的目标是通过高效化、实战化来提高国防实力,这一目标的完成离不开军工行业的支持。随着本轮国防和军队改革的路线图和时间表陆续浮出水面,预计国防工业改革将进入落地阶段,军工研究院所改制、资产证券化加速、军工体系结构改革等重大举措将超过市场预期。

利好军事信息化及海空军装备

综合多家券商分析师的观点,近期军改

一系列措施的落地,将对军事信息化及海空军装备发展形成直接利好。

其中,构建联合作战指挥体系将对军队信息化建设提出更高要求,加速军队信息化进程。联合作战指挥体系的前提是信息化,通过信息化将海陆空天网络等多领域作战融为一体,使体系对抗成为联合作战的主体。

申万宏源分析师认为,太空和网络空间明显成为了我国未来军事力量发展的重点;要打赢信息化战争,对于武器装备远程精确化、智能化、隐身化、无人化的要求也越来越高;飞机、航空发动机、航空机载设备与系统、航天装备和海洋工程装备及高技术船舶作为未来技术发展的重点领域,将得到进一步的重视。

海军和空军加快发展也是我国军事发展的必然趋势。近日国防部首次公开承认我国正在建造第二艘航母。去年我国国防白皮书将海军战略转向了“近海防御与远海护卫结合”。预计未来我国在海军装备领域或将继续加大投入。

今年可关注三条投资主线

作为本次军改重要内容的军民融合将迎来

黄金发展期。同时,科研院所改制进程将加快并有望落实,军工资产证券化进程有望加速。

2016年全国工业和信息化工作会议明确,今年工信部将大力实施军民融合发展战略,研究出台促进国防科技工业军民融合深度发展的若干政策措施,制定国防科技创新资源开放共享办法。

军民深度融合将在两类特性市场上获得重大发展:一是市场前景向好,民企积极性强的领域,包括无人机和电子信息;二是民企具备技术引进、成本等优势的领域,包括航空航天装备和智能装备。

2015年以来,各个军工集团的资本运作明显增多。赛迪智库军民融合形势分析课题组报告认为,预计2016年各大军工集团的改革方案将相继确定,并按步骤稳步推进军品总装类资产进入上市公司,科研院所改制上市的大幕也将拉开,为实现集团公司整体上市创造条件。

银河证券军工行业分析师鞠厚林认为,2016年军工板块投资可以关注三条主线:一是研究所改制及资产注入预期。这是目前军工行业面临的最重要的驱动因素,从可能注入时间预期及资产规模的潜力来看,看好航天领域、电科领域和船舶领域的上市公司,包括航天科技、航天机电、航天长峰、航天动力、四创电子、国睿科技、中国船舶等。

二是行业成长主线。战略地位高、科技含量高的公司在未来的行业成长中将面临更持续的空间,在市场化改革方面也具有更大的潜力,值得中长期看好。相关公司包括中航动力、中航飞机、中国重工、中国卫星等。同时看好小市值大空间的公司,包括宝胜股份等。

三是民参军主线。在军工股持续成为市场热点的背景下,民参军公司带来的个股投资机会可能具有更大的空间,看好积成电子等公司。

本报记者 王维波

超图软件1月4日晚公告称,公司拟通过发行股份及支付现金的方式购买孙在宏、吴长彬、蒋斌等9名自然人股东与人才投资、高投科贷2名合伙企业股东合计持有的南京国图信息产业股份有限公司(新三板挂牌公司,代码为834724)100%股权。

同时,公司拟向南京毅达、西南证券-超图软件1号、王继青、兴证资管58号、谛都融成等5名特定对象非公开发行股份,募集资金不超过46,800万元。公司股票暂不复牌。

本次募集配套资金扣除包括中介机构费用等在内的相关发行费用后的余额,将用于支付本次交易的现金对价、公司募投项目及

补充公司流动资金。其中,11,105.64万元用于支付本次交易的现金对价,29,205.88万元用于公司募投项目,其余6,488.48万元扣除发行费用后用于补充公司流动资金。募投项目为:SuperMap GIS9基础软件研发与产业化,拟投入募集配套资金10,122.89万元;不动产登记系产品研发及产业化,拟投入募集配套资金9,039.99万元;智慧城市空间共享框架研发及产业化,拟投入募集配套资金10,043.00万元。

本次重组构成重大资产重组,但不构成借壳上市。本次交易不会导致上市公司控制权发生变化。

本次重组构成重大资产重组,但不构成借壳上市。本次交易不会导致上市公司控制权发生变化。

根据交易各方的约定,交易对方同意对本次交易项下标的公司2015~2018年的盈利做出承诺并在未达到约定标准的情况下给予上市公司补偿。业绩承诺期第一个年度2,600万元,第二个年度3,400万元,第三个年度4,420万元,第四个年度5,746万元。

公司表示,国图信息在其业务领域内具有明显的领先优势,经营业绩良好。如果本次交易得以完成,国图信息将成为公司的全资子公司,上市公司可以提高在国土行业的市场占有率,丰富公司现有的国土资源信息化解决方案,形成良好的持续盈利能力。

关于公司旗下基金调整停牌股票估值方法的提示性公告

根据中国证监会[2009]12号公告[2009]23号《关于进一步规范证券投资基金估值业务的指导意见》,中国证券投资基金业协会[2013]6月20日发布的[2013]13号《关于做好指数熔断期间上海证券交易所股票交易机制调整期间暂停股票交易的公告》及有关基金的自律规则,基金管理人持有的股票在暂停上市或被实施退市风险警示后,基金持有的股票的估值将按照暂停上市或被实施退市风险警示后股票的估值方法进行估值。

根据《关于进一步规范证券投资基金估值业务的指导意见》,中国证券投资基金业协会[2013]6月20日发布的[2013]13号《关于做好指数熔断期间暂停股票交易的公告》及有关基金的自律规则,基金管理人持有的股票在暂停上市或被实施退市风险警示后,基金持有的股票的估值将按照暂停上市或被实施退市风险警示后股票的估值方法进行估值。

根据《关于进一步规范证券投资基金估值业务的指导意见》,中国证券投资基金业协会[2013]6月20日发布的[2013]13号《关于做好指数熔